

Достопримечательности Уэльса

Страна, одна из четырёх главных административно-политических частей Соединённого Королевства Великобритании и Северной Ирландии, в прошлом конгломерат независимых кельтских королевств

Замок Бомарис



Древнейший замок Бомарис возвышается на острове Англси. Место его расположения, а именно Менайский пролив, считается границей между Англси и северным побережьем Уэльса. Раньше это место называлось Портом Викингов, в честь народа, который долгое время жил в этих краях. Построили его в 1295 году по приказу короля Эдуарда Первого, который решил соорудить «железное кольцо» крепостей. Бомарис, наряду с замками Конви, Харлек и Карнарвон, должен был быть очередным звеном этого кольца. Таким образом, опоясывая Уэльс, король стремился упрочить свою власть.

Национальный парк Сноудония



Сноудония имеет статус национального парка. Он – первый парк графства Уэльс и в числе первых трех в Великобритании, после Озерного и Скалистого края. Располагается он в Уэльсе, точнее в его северной части. Название Сноудония пошло от Сноудон горы, которая высится над Уэльсом – ее высота составляет 1085 м. Оно изначально обозначало окрестности горы, но после строительства здесь национального парка в 1951 году это название стал носить весь парк. Его площадь чуть больше 2 кв.км. Территория парка – это место расположения самой высокой горы Англии, большого озера Уэльса, красивых деревень.

Замок Харлех



Город Харлех находится на западе Уэльса. Замок Харлех является гордостью всего народа и делает город знаменитым во всей округе. Именно благодаря нему город получил популярность и о нем стали упоминать в исторических документах. Замок был построен во времена правления короля Эдуарда Первого. Вместе с другими не менее известными замками Харлех опоясывал Уэльс, то есть входил в состав «железного кольца». Руководителем и архитектором строительства всех замков был инженер Джеймс. Харлех возводили 7 лет, используя при этом концентрический план.

Замок Карнарвон



Своей популярностью город Карнарвон безусловно обязан замку, который давным-давно был возведен на руинах римского форта. Когда норманнский замок был разрушен, по указу короля Эдуарда на его месте был построен новый. Строительство было поручено мастеру Джеймсу. Это великое сооружение Эдуарда 1-го является частью «железного кольца» крепостей. Карнарвон отличается от остальных своими многогранными башнями. Их всего девять и у каждого есть свое оригинальное имя. Среди них есть Черная и Амбарная башня, башни Орла и Управляющего, а также ворота Короля с Королевой.

Сент Дэвидс



Сент Дэвидс находится на западном полуострове Сент-Дейвидс и занимает совсем небольшую площадь. Собор Св.Давида, построенная в готическом стиле, является лицом города. Все туристы воспринимают его как основную достопримечательность. В этих местах люди жили еще при римлянах, а нынешний город возник только после основания собора. Произошло это событие еще в VI веке. Епископ Меневии Давид стал основателем монастырской общины.

Используемые материалы

- Материал для данной презентации был использован с интернет ресурса: Discoveric.RU
- Картинки и фотографии, используемые в данной презентации были использованы с интернет ресурса: Яндекс.Картинки